

Журналу «Холодильная техника» 100 лет!

От всей души поздравляем Издательский дом «Холодильная техника», коллектив и главного редактора журнала «Холодильная техника» Акимову Людмилу Дмитриевну со знаменательным юбилеем!

В этом поздравлении — все наши чувства к вам, глубочайшее уважение к самому известному в научных и технических кругах страны изданию, основанному в январе 1912 г. Фактом своего столетия журнал «Холодильная техника» подтверждает неисчерпаемость приоритетов индустрии холода; публикации на его страницах даровали нам богатейшие интеллектуальные сокровища, искреннюю любовь и уважение к вечной тайне «холода», учили нас и просвещали!

Сегодня трудно себе представить, для скольких поколений вы были неоценимой профессиональной парадигмой. Публикации в «Холодильной технике» об особенностях конструкций, опыта эксплуатации, о сервисном обслуживании холодильного оборудования, результатах теоретических и прикладных исследований по инженерной криологии воспитали не одно поколение инженеров-холодильщиков, оказали и оказывают огромное влияние на прогрессивное развитие техники низких температур в стране.

Ваш авторитет, заслуженно приобретенный в России и за ее пределами за годы непростой вековой истории журнала, — сегодня несомненен и хрестоматиен.

Трудно прожить, как говорят, первые сто лет, поэтому с огромным удовольствием поздравляем вас с наступающим историческим событием — 100-летним юбилеем журнала.

Желаем вам творческого задора, оптимизма и процветания в этой нелегкой издательской деятельности, продолжать оставаться интеллектуальным лидером, оплотом и центром, объединяющим всех специалистов, ученых и студентов посвятивших себя ойкумене холода!

*От имени Президиума MAX и редколлегии «Вестника MAX»
Президент MAX,
главный редактор,
ректор СПбГУНиПТ,
профессор А. В. БАРАНЕНКО.*

